
ДО 200-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА

Він був сином мужика і став володарем у царстві духа.
Він був кріпаком і став велетнем у царстві людської культури.

Він був самоуком і вказав нові, світлі і вільні шляхи професорам і книжним ученим.

Десять літ він томився під вагою російської солдатської муштри, а для волі Росії зробив більше, ніж десять переможних армій.

Доля переслідувала його в житті скільки могла, та вона не зуміла перетворити золота його душі в іржу, ані його любові до людей в ненависть і погорду, а віри в Бога у зневіру і песимізм.

Доля не шкодувала йому страждань, але й не пожаліла втіх, що били із здорового джерела життя.

Найкращий і найцінніший скарб доля дала йому лише по смерті – невмирущу славу і всерозквітаючу радість,

* Цитуємо за кн.: “Наша дума, наша пісня не вмре, не загине...”. Матеріали до навчально-виховних занять. Івано-Франківськ, 2013.

яку в мільйонів людських сердець все наново збуджуватимуть його твори.

Отаким був і є для нас, українців, Тарас Шевченко.

Іван Франко

Шевченко цілком заслуговує на почесні, якими оточується. Він був більше, ніж українець – він був державним мужем і громадянином світу. Він був більше, ніж поет – він був хоробрим вояком за права і волю людей.

Айндон Джонсон

Я радий, що можу додати свій голос до тих, які вшановують великого українського поета Тараса Шевченка. Ми вшановуємо його за великий вклад у культуру не тільки України, яку він дуже любив і так промовисто описував, а й культуру світу. Його творчість є благородною частиною нашої історичної спадщини.

Джон Кеннеді

Любіть свою Батьківщину і рідну мову так, як любив ... Тарас Шевченко. Для його пам'яті це буде найкращою нагородою і нерукотворним пам'ятником.

Акакій Церетелі

Продовження на с. 36

До 200-річчя від дня народження Тараса Шевченка

Широко він обняв Україну з її могилами кривавими, з її страшною славою, і з того часу всі в нас поділились на живих і мертвих.

... У його віршах мова наша зробила той великий крок, який робиться тільки спільними зусиллями цілого народу протягом тривалого часу або чарами генія, що в своїй особі втілює вроджену художність рідного племені.

Пантелеймон Куліш

Шевченко як поет – це був сам народ, що продовжував свою поетичну творчість. Шевченкова пісня була сама по собі народною піснею, яку міг заспівати тепер увесь народ...

Микола Костомаров

Огненне слово його наскрізь проймало серце не тільки тих, кому близьке було народне горе, а й тих, кому й байдуже було до того. Всі дивувалися красі та силі тієї простої мови, якою Шевченко виливав свої вірші. Увесь світ став прислухатися до його мови, а на Україні вірші приймали як благовісне, пророче слово.

Панас Мирний

Невмираючий дух поета, як і раніше, витає над рідною Україною, невмовкаюче роздається його віше слово і сіє на народній ниві живе насіння оновлення.

Павло Грабовський

Дух попередньої козацької доби, мілітантний і мілітарний дух "козацької шаблі", переданий Шевченком не лише поколінню "живих", а й поколінню "нена-

* Цитуємо за кн.: "Наша дума, наша пісня не вмре, не загине...". Матеріали до навчально-виховних занять. Івано-Франківськ, 2013.

роджених". Переданий через бездоріжжя і тьму ночі бездержавності і всупереч тій ночі.

Євген Маланюк

Тарас Шевченко! Досить було однієї людини, щоб урятувати цілу націю.

Остан Вишня

Тарас Шевченко народився на українській землі, під українським небом, проте він належить до тих людей-світочів, що стають дорогими для всього людства і що в пошані всього людства знаходять своє безсмертя.

Олесь Гончар

Феномен Шевченка відбиває нашу національну природу, наше світосприйняття, наше минуле і нашу надію на майбутнє. Він символізує душу українського народу, втілює його гідність, дух і пам'ять...

Євген Сверстюк

Шевченко – єдиний поет-художник в усій світовій культурі, який врятував націю від винародовлення в умовах колонізації.

Микола Жулинський

...Крім переслідувань, він нічого не надбав для себе, зате здобув Україну і весь світ... Таке надається геніям. Не треба ходити нагінці попідтинню у так званих цивілізованих держав, що ми нібито непомітні, – треба ходити гордо, повноросто, позаяк ми зберегли те, що цивілізовані постіндустріальні країни втратили – відчуття живого чорнозему через кілька шарів асфальту... Відчуття цього чорнозему дає нам саме Тарас Григорович Шевченко.

Борис Олійник